
www.bizlawyer.ro
Un proiect al Bullet Media & 648 Group
2020-08-13 11:53:26

Un sfert dintre angajatii români nevoiti sa se reorienteze în cariera, din cauza

contextului economic (sondaj)

Aproape un sfert dintre angajatii români sustin ca se vad nevoiti sa  faca primii pasi catre o noua cariera,

deoarece domeniul sau compania  pentru care lucreaza sunt puternic afectate de contextul economic  actual,

reiese din rezultatele unui sondaj realizat de o platforma de  recrutare online.

Totodata, putin peste 20% dintre acestia sunt dispusi sa o ia de la zero în cariera.

Datele centralizate de BestJobs arata faptul ca cei mai multi angajati  români (70%) îsi aleg un nou loc de munca

în functie de siguranta  domeniului de activitate si rezistenta acestuia la socuri externe, cum  este si pandemia de

COVID-19.

De asemenea, alti 42% se orienteaza în cariera si în functie de  beneficiile extra-salariale, dar în acelasi timp

conteaza si  posibilitatea de a avea mult timp liber (37%), sau de a putea lucra de  acasa (34%).

Potrivit sursei citate, un sfert dintre cei chestionati exclud complet  pozitii în domenii precum HoReCa, puternic

afectate de efectele  pandemiei, iar 22% considera mai sigure joburi în domenii sau companii  strâns conectate la

mediul online.

Domeniile considerate cel mai putin afectate de criza sanitara actuala  sunt: IT si telecomunicatii (54,7%), armata,

paza si protectie (37,8%),  medicina si sanatate (37,6%), call center si suport clienti (35,2%).

La polul opus, se afla sportul, arta si divertismentul (5,6%),  serviciile de înfrumusetare (7,5%) sau turismul si

alimentatia (8%).

În ceea ce priveste reconversia profesionala, cei mai multi  dintre cei chestionati afirma ca experienta de

pâna acum le permite sa  faca o trecere usoara, fara sa o ia de la zero (41,3%), alti 33,3% spun  ca învata pe

parcurs, 18,3% au facut sau vor face cursuri  online/offline, în timp ce 7% se vor pregati si vor învata

singuri ceea  ce au nevoie înainte de angajare.

La nivel general, putin peste 20% dintre angajatii români declara ca iau  serios în calcul sa-si schimbe domeniul de

activitate din cauza  efectelor pandemiei de COVID-19, fiind inclusiv dispusi sa o ia de la  zero în cariera.

Totodata, aproape un sfert spun ca se vad nevoiti sa  faca primii pasi catre o noua cariera, întrucât domeniul sau

compania  pentru care lucreaza sunt puternic afectate de contextul economic actual  si tot atâtia spun ca vor sa

lucreze într-un domeniu mai sigur.

Cei mai multi dintre acestia lucreaza, în prezent, în domenii ca: vânzari, productie, turism si transporturi.

Sondajul de specialitate a fost efectuat în perioada 1 - 10 iulie 2020,  pe un esantion de 1.282 de utilizatori de

internet din România.

BestJobs este una dintre cele mai importante platforme de recrutare  online din România, cu peste 25.000 de joburi

active în orice moment,  atât în tara, cât si în strainatate.
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